

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/kurovaya-rabota/75595>

Тип работы: Курсовая работа

Предмет: Страноведение

Введение.....	3
Глава 1. Испания и первые молодежные движения: конец XIXв. - 70 гг. XX в.....	5
1.1 «Испанская фаланга». Франкизм.....	5
1.2 Франкизм.....	10
1.3 Национальное движение, антифранкистское партизанское движение «маки».....	15
Глава 2. Молодежные движения в Испании второй половины XX в.....	17
2.1 «Фронт молодежи».....	17
2.2 Леворадикальные организации за демократизацию общества.....	19
2.3 Национал-социалистическая организация CEDADE.....	19
2.4 Массовый приток молодежи в Bases Autonomas.....	20
2.5 Социалистическая молодежь Испании (СМИ).....	22
2.6 Союз коммунистической молодежи Испании (СКМИ).....	23
2.7 Совет молодежи Испании. Рабочая христианская молодежь. Коллективы молодых коммунистов.....	23
Заключение.....	29
Список используемой литературы.....	30

Введение

Целью данной курсовой работы является рассмотрение молодежного движения в Испании.

Задачи, поставленные нами:

- 1) Рассмотрение первых молодежных организации в Испании «франкистского» периода;
- 2) Анализ основных молодежных движений в Испании во второй половине XX века.

Объектом исследования являются процессы, которые происходили в общественном порядке Испании с начала XX века.

Предметом исследования являются особенности изменения интересов молодежи в XX в.

Как правило, молодежь в Испании называют поколение возраста 14-30 лет. В некоторых случаях граница возраста может смещаться до 32-34 лет. Именно в таком возрасте испанцы покидают дом родителей и начинают вести самостоятельную жизнь.

Актуальность рассматриваемой темы связана с тем, что из всех стран Европы только Испания так часто сталкивается с проблемами молодежи. Мы постоянно видим по телевидению, что в Испании происходят беспорядки, связанные с недовольством политикой Испании у молодежи. Только 25 % населения молодого поколения Испании уверены в правительстве, и еще меньше могли бы доверять парламенту. Большинство молодых людей, согласно опросам, не пойдут на войну, если такая начнется.

Мы думаем, что это связано с историческими и политическими изменениями в государстве. Так, во времена диктатуры генерала Франко (1939-1975 гг.) были определенные ценности в обществе, согласно которым важны были христианство, желание трудиться, почитание старших. После того, как в стране исчезло тоталитарное общество, не стало и этих ценностей и их пропаганды. Происходи становление конституционной монархии. Возникла демократическая «свобода», а ведь каждый понимает ее по-своему. Кому-то она может показаться вседозволенностью. Самыми распространенными профессиями у молодежи считаются официант или танцовщик.

Новизна темы связана с тем, что крайне важно понять, почему существуют такие тенденции в обществе молодежи Испании.

К сожалению, ушел культ почитания старших. Молодежь Испании своими ценностям называет досуг и развлечения. Хотя, если сравнивать с ценностями молодежи других стран, то, например, во Франции молодые люди ценят получение образования, построение карьеры, создание крепкой семьи и пр.

Сейчас наиболее остро перед молодежью Испании стоят вопросы безработицы и высоких цен на жилье.

Поэтому, как правило, молодые люди в Испании живут со своими родителями и не торопятся создавать свои семьи.

Основным органом по работе с молодежью является Совет молодежи Испании, сформированный в 1984 году. Цель Совета – коммуникации молодежи с правительством. Некоторые политические молодежные сообщества Испании работают еще с начала XX века.

Работа состоит из введения, двух глав, заключения и списка используемой литературы.

Глава 1. Испания и первые молодежные движения: конец XIXв. - 70 гг. XX в.

1.1 «Испанская фаланга».

Испания к началу XX века была на последних позициях по развитию экономики, политики по сравнению со всеми странами Юго-Восточной Европы. Поскольку в конце XIX века страна потеряла практически всю колониальную империю. Баски и Каталония – узнали индустриализацию. Большая часть общества страны занималась сельским хозяйством. В провинциях на севере Испании, в большинстве своем, были практически крестьяне (Бискайи, Астурия, Каталония, Валенсия, Мурсия). В Ламанче, Андалусии если и была земля, то она принадлежала не крестьянам, а церкви и дворянам. Последние находились, по большей части, в городах, эксплуатируя труд бедных рабочих. Приносило ли крупный доход сельское хозяйство Испании? Нет. Экономика Испании была в упадке.

Сложилась ситуация, когда крестьяне превалировали и поэтому сельские местности были просто перенаселены. Необходимы были «руки» на фабриках и шахтах, а население Испании неумолимо росло. В XIX веке экономика Испании, как мы уже поняли, была в упадке. Не развивались железные дороги, каналы. Правительство Мадрида выступало за политику свободной торговли, отстаивая интересы дворян и буржуазии. Но промышленность могла нормально функционировать в случае, если будут защищены таможенные тарифы. То есть в Испании были сельскохозяйственные области и промышленные провинции – Бискайя и Каталония. И разница между ними была ощутимой. Кроме того, существовали и различия в народности. Бискайя и Каталония стремились к собственной автономии.

Правительство Испании пока не находило решения на вопросы, которые возникали и общества и экономики.

В XIX в. конфликты в политической жизни Испании привели к желанию «прогрессистов» положить начало либеральной конституции

Список используемой литературы

- 1) Авилова А. В. Два кита испанской экономики: опыт развития малого и среднего бизнеса. — М.: Весь Мир, 2010. — 173 с.
- 2) Авилова А. В. Современная Испания. — М.: Издательство политической литературы, 1983. — 383 с.
- 3) Арбузкин А. М. Конституционное право зарубежных стран. — М.: Норма: ИНФРА-М, 2012. — 703 с.
- 4) Босрок М. М. Европа: ценнейшее руководство, как нужно действовать с самого первого шага. — Москва: АСТ: Астрель, 2008. — 415 с.
- 5) Верников В. Л. Испания: анфас и профиль. — М.: Весь Мир, 2007. — 474 с.
- 6) Ветров А. А. Волонтеры свободы: воспоминания участника национально-революционной войны в Испании. — М.: Издательство политической литературы, 1973. — 216 с.
- 7) Гибсон Я. Гранада 1936 г. Убийство Федерико Гарсиа Лорки. — М.: Прогресс, 1983. — 256 с.
- 8) Друже А. Эти поразительные испанцы. — М.: АСТ: Астрель, 2008. — 255 с.
- 9) Из истории Европы в новое и новейшее время. — М.: Наука, 1984. — 316 с.
- 10) Испания: конституция и законодательные акты. — М.: Прогресс, 1982. — 352 с.
- 11) Испания: политические, экономические и социальные проблемы: 1976-1986 : библиографический

указатель. — М., 1989. — 153 с.

12) Мадариага С. Англичане. Французы. Испанцы. — Санкт-Петербург: Наука, 2003. — 241 с.

13) Мильская Л. Т. Очерки из истории деревни в Каталонии X-XII вв.. — М. : Издательство Академии наук СССР, 1962. — 156 с.

14) Мортон Г. В. Прогулки по Испании: от Пиренеев до Гибралтара. — М. — Санкт-Петербург: Эксмо: Мидгард, 2009. — 573 с.

15) Непомнящий Н. Н. Испания: перекресток тысячелетий. — М.: Вече, 2012. — 557 с.,

16) Пискорский В. К. История Испании и Португалии: от падения Римской империи до начала XX века. — М. ЛИБРОКОМ, 2012. — 276 с.

17) Проблемы рабочего и антифашистского движения в Испании: сборник статей. — М.: Издательство Академии Наук СССР, 1960. — 260 с.

18) Ричардсон П. Испания: поздний обед. — Санкт-Петербург: Амфора, 2010. — 445 с.

19) Циркин Ю. Б. История древней Испании. — Санкт-Петербург: Филологический факультет Санкт-Петербургского государственного университета: Нестор-История, 2011. — 430 с.

20) Эренбург И. Г. Хроника наших дней. Виза времени. Испания. Гражданская война в Австрии. Статьи. Собрание сочинений Т. 7, 1966. — 750 с.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/kurovaya-rabota/75595>